
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14953
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Суб'єкт	господарювання	ФГ	"Слобідське".	Юридична	адреса:	23525,	Вінницька	обл.,
Жмеринський	район,	с.	Клекотина,	вул.	Черешнева,	буд.	39,	тел.:	+380679072175,	еmail:
slobidske@i.ua.	 Планована	 діяльність	 ФГ	 «СЛОБІДСЬКЕ»	 передбачає	 поетапне
будівництво	 та	 введення	 в	 експлуатацію	 водопровідної	 інфраструктури,	 сформованої	 у
три	 черги.	 Кожна	 черга	 включатиме	 дві	 окремі	 ділянки	 водопровідної	 мережі,
призначені	 для	 забезпечення	 зрошення	 сільськогосподарських	 угідь	 із	 використанням
дощувальних	 машин	 барабанного	 типу.	 Реалізація	 проєкту	 здійснюватиметься	 за
межами	населеного	пункту	Клекотина,	на	території	Мурафської	сільської	територіальної
громади	 Жмеринського	 району	 Вінницької	 області.	 Метою	 планованої	 діяльності	 є
підвищення	 ефективності	 використання	 земель	 сільськогосподарського	 призначення,
стабілізація	 рівня	 врожайності	 та	 оптимізація	 водного	 режиму	 ґрунтів	 шляхом
застосування	 сучасних	 технологій	 зрошення.	На	 земельних	 ділянках	 передбачається
вирощування	 кукурудзи,	 люцерни	 та	 сої	 у	 сівозміні,	 що	 забезпечує	 підтримання
родючості	 ґрунтів,	 збалансований	 агроекологічний	 стан	 території	 та	 сприяє
раціональному	 використанню	 водних	 ресурсів.	 Реалізація	 планованої	 діяльності
спрямована	 на	 зміцнення	 аграрного	 потенціалу	 регіону,	 зниження	 ризиків	 деградації
земель	в	 умовах	кліматичних	змін,	 а	 також	на	впровадження	екологічно	орієнтованих



методів	 господарювання	 з	 дотриманням	чинних	природоохоронних	 вимог	 і	 нормативів
України.	 Земельні	 ділянки,	 на	 яких	 планується	 здійснення	 діяльності,	 знаходяться	 у
довгостроковій	 оренді	 ФГ	 «СЛОБІДСЬКЕ».	 Правоустановчі	 документи	 на	 земельні
ділянки	 (договори	 оренди	 землі,	 додаткові	 угоди	 та	 додатки	 до	 них)	 знаходяться	 у
володінні	 підприємства,	 є	 чинними	 та	 оформлені	 відповідно	 до	 вимог	 законодавства.
Загальна	кількість	земельних	ділянок	–	549	од.	Загальна	площа	зрошення	під	плановану
діяльність	 становить	 731	 гектар.	 Об’єкт	 планованої	 діяльності	 розташований	 поблизу
села	Клекотина,	за	межами	населеного	пункту,	на	території	Мурафської	територіальної
громади	 Жмеринського	 району	 Вінницької	 області.	 Забір	 води	 для	 зрошування
сільськогосподарських	 угідь	 здійснюватиметься	 з	 Клекотинського	 водосховища,
розташованого	 на	 річці	 Мурафа,	 яка	 є	 лівою	 притокою	 річки	 Дністер.	 Водосховище
розташоване	 за	 межами	 населеного	 пункту	 село	 Клекотина.	Для	 забезпечення
стабільної	подачі	води	на	зрошувальні	ділянки	передбачено	шість	водозабірних	пунктів,
кожен	із	яких	буде	обладнаний	дизельною	насосною	установкою	продуктивністю	390	м³/
год.	Додатково	на	кожній	насосній	ділянці	встановлено	насос	ROVATTI	TR4K100-120/2,
продуктивність	 якого	 становить	 210	 м³/год.	 Зазначене	 обладнання	 забезпечує
необхідний	 тиск	 і	 витрату	 води	 для	 роботи	 системи	 зрошення.	 Для	 контролю	 обсягів
подачі	води	на	всіх	насосних	агрегатах	буде	змонтовано	водолічильники	типу	POWOGAZ
WI	 150-02,	 який	 забезпечує	 точний	 облік	 використаної	 води.	 Облік	 даних
водолічильників	дозволяє	контролювати	фактичний	обсяг	водозабору	з	джерела	та	вести
належний	 моніторинг	 використання	 водних	 ресурсів.	 Від	 насосних	 станцій	 до
зрошувальних	 ділянок	 буде	 прокладено	 магістральну	 водопровідну	 мережу	 із
поліетиленових	 труб	 високої	щільності	ПЕ-100	 SDR	 11,	 які	 призначені	 для	 роботи	 під
тиском.	 Трубопровідна	 мережа	 оснащена	 водопровідними	 колодязями	 з	 необхідною
запірною	 арматурою,	 зворотними	 клапанами	 та	 повітровипускними	 вантузами,	 що
забезпечує	 стабільність	 роботи	 системи,	 можливість	 регулювання	 подачі	 води	 та
запобігає	гідроударам.	Будівництво	водопровідної	мережі	здійснюється	чергами.	Плани
інженерних	мереж	зрошувальної	мережі	І,	ІІ	та	ІІІ	черг	будівництва	наведені	в	додатках
(див.	Додаток	№	3,	4,	5).	Для	І	черги	передбачено	прокладання	труб	діаметром	280	мм
загальною	довжиною	2500	м	та	труб	діаметром	225	мм	довжиною	1250	м.	Для	ІІ	черги
передбачено	 трубопроводи	 діаметром	 280	мм	 довжиною	 1600	м	 та	 225	мм	 довжиною
1700	м.	Для	ІІІ	черги	передбачено	ділянки	труб	діаметром	280	мм	довжиною	200	м	та
225	мм	довжиною	4200	м.	Загальна	довжина	водопровідної	мережі	становить	11	450	м.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ФЕРМЕРСЬКЕ	ГОСПОДАРСТВО	"СЛОБІДСЬКЕ"	32349791

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 23525,	Вінницька	 обл.,	Жмеринський	р-н,	 село	Клекотина,	 вул.Черешнева,
будинок	39

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)



1	Дата	та	час:	25.02.2026	11:00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m8e9108f8d09e585f624c212287bcc024	Номер	 совещания:	 2553	317	 8888	Пароль
совещания:	5PDyjFxJF33	;

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	спеціальне	водокористування,	що	видається	Державним	агенством	водних
ресурсів	України	(на	підставі	Водного	кодексу	України)	Дозвіл	на	викиди	забруднюючих
речовин	 в	 атмосферне	 повітря,	 що	 видається	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та
інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації	(на	підставі	ЗУ	"Про	охорону
атмосферного	 повітря)	 Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 у	 якому	 визначено
допустимість	 провадження	 планової	 діяльності	 (на	 підставі	 ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»),	що	видається	Управлінням	розвитку	території	та	інфраструктури	Вінницької
обласної	військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)



6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	32-
20-03	Головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	–	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	453	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Мурафська	 територіальна	 громада:	23530,	 Вінницька	 обл.,	 Жмеринський	 р-н,	 с.
Мурафа,	 вул.	 Коцюбинського,	 буд.	 23.	 Контактна	 особа:	 098-739-89-11	 Адамчук	 Яна
Михайлівна,	 начальник	житлового	 господарства.	Ознайомлення	можливе	 з	 04.02.2026
року.	 2.	 Офісне	 приміщення	 ФГ	 "Слобідське":	 Україна,	 23525,	 Вінницька	 обл.,
Жмеринський	р-н,	село	Клекотина,	вул.Черешнева,	будинок	39.	Контактна	соба:	067-907-
2175	Вакуляк	Володимир	Михайлович.	Ознайомлення	можливе	з	04.02.2026	року.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


